B.B.Kuceaes (Mocksa, PI'OY BIIO «Punancosrii yansepcuret npu [Ipa-
BuTenbcTBe Poccuiickoit Penepanun»). YacTHBIA ciaydail 3amadyl ONTUMAIBLHOIO
yIpaBJIeHUs.

Paccmorpum wacTHBI cityuaill 3amadyd ONTUMAJILHOTO yIPaBIIEHUs, KOTOa HCXOMHAs
cuctema nuddepeHInaIbHBIX YPABHEHIN UMeeT BULL

&1 = fi(u1), @2 = fa(u2), ..., Zx = fu(ur), Tri1 = fesr(z,t), ..., N = fn(z,t).

Bamano z(tg) = 20, u € U C R*. Tpe6Gyercs MmuanMusuposaTs fOT flx,t)dt.
IMonaraem 41 =1 = fy41, 2n+1(0) =0, 2o = F = fo, 0(0) = 0.
71 MCXOMHOM CUCTEMBI MOYKHO 3aIllUCATh CUCTEMY COMPSIKEHHBIX yPaBHEHUN

N+1

Dp; af; dpo
= 2 =—1, 22_p
ot Z #3 ox; 0 ’ dt

Jj=

Ianee GymeM pacCMaTPHUBATL PACLIMPEHHEE BEKTOPH! |, € RV T2,

Beenem crienyromume ob6osHauenus. FEcmnu Bee dyuxkuuu fi(u;), ¢ = 1,2,...,k, xkena-
TEJIBHO MaKCHUMMU3NPOBaTh, TO Ha MHOXECTBE U MOXXHO BBIOECJIUTH MHOXXECTBO HapeTO-
onTuUMaIbHBIX perreHuit Utp, €ciiu ke BCe MEPEUNCIIEHHBIE BhIIEe (QYHKIUN YKeIaTeIbHO
MUHUMU3UPOBATH, TO MOXXHO BBIOC/INTH MHOXKECTBO Ha.peTO-OHTI/IMaHI)HLIX TOYEK UH

Teopema 1. Ecau uzeecmno, wmo @;(t) = 0 dag ecex i = 1,2,...,k, mo dag
NPUHYUNG MAKCUMYMA 8EPHO caedyrowee pasencmseo: max,cy (@, f) = max, .7 (@, f)-

Teopema 2. Ecau uzeecmno, wmo @;(t) < 0 dag ecex i = 1,2,...,k, mo dax
NPUHYUNG MAKCUMYMA 8EPHO caedyrouee pasencmeo: max,cy (@, f) = max, (@, f)-



